

Ленинская ПОБЕДА

Год издания 13-й | Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

НАРОДНАЯ ВОИНА

На гигантском фронте идут ожесточенные бои между геройскими советскими войсками и фашистско-немецкими полчищами. Сейчас становится все очевиднее, что «молненосная война» немецкого фашизма против Советского Союза провалилась.

Трудности, с которыми столкнулось немецко-фашистское командование, вынуждена признать и сама фашистская печать. Так, «Фелькишер беобахтер», руководящий орган немецко-фашистской партии, сокрушением пишет, что «Советский Союз оказался противником, который наносит удары с исключительным упорством и превосходит всех прежних противников Германии по своей стойкости в сражениях. СССР является самым опасным из всех противников, с которыми до сих пор сталкивалась Германия».

Фашистская «тотальная война» — самый жестокий и свирепый поход против мирного населения противника. Один из фашистских теоретиков — Банзе писал, что «тотальная война» будет иметь характер «борьбы за полное уничтожение целых народов».

Кровавый Гитлер неоднократно говорил, что он готов не только истребить население тех стран, которые намерены покорить, но и пожертвовать во имя своих захватнических планов миллионами жизней германского народа. Гитлер говорил о «тотальной войне»: «Я буду вести ее, не обращая внимания на потери. Каждый из нас знает, что значит «тотальная война». Я не остановлюсь ни перед каким разрушением... мы варвары и хотим быть варварами... если я буду вынужден в один прекрасный день об явить войну, могу ли я разрешить себе промедлить или поколебаться из-за судьбы десяти миллионов немцев, которых я пошлю на смерть». Вся неутолимая кровожадность каннибалов XX века — в этих словах.

«Тотальная война» требует громадных жертв со стороны германского народа. До сего времени гитлеровским бандитам удавалось обманывать германский народ, ибо предыдущие войны, которые вели фашистские захватчики, не требовали такого количества жертв. Сейчас же, когда ранеными переполнены госпитали не только немецких городов, но и городов оккупированных Германией стран, немецкий народ задумывается над тем: а во имя чего все эти жертвы? Он не находит ответа на этот вопрос у гитлеровских бандитов.

Германскому народу поможет найти ответ советский народ, который поднялся на отечественную войну. Советский народ знает, за что он борется,

он знает, что народная война, которая противостояла сейчас зверской и хищнической «тотальной войне», является самой справедливой из всех войн.

Он знает, что его дело правое, что за ним — поддержка свободолюбивых народов всего мира, что в конечном счете на его стороне будет и обманутый германский народ, который должен очиститься от скверны гитлеровского фашизма, чтобы спасти свое существование.

Вся могучая сила советской страны, неисчерпаемая энергия многомиллионного советского народа обращена на то, чтобы крепить, питать, снабжать фронт, чтобы охранять свои города, заводы, фабрики, колхозы от проклятого врага. Фронт и тыл слились воедино в этой войне. Советские люди, работающие в тылу, те, кого не позвали на фронт, ведут себя так же, как бойцы на фронте, отдавая все свои силы на служение родине.

Народный характер войны ярко проявляется в широком и могучем партизанском движении, создающем фронт в тылу у немецко-фашистских головорезов. Враг идет по выжженной земле. Опасность подстерегает его на каждом шагу. Отважные партизаны разрушают его коммуникации, наносят врагу удар за ударом — всегда неожиданный, всегда меткий.

Вдохновляемые примером советского народа, усиливают свою борьбу народы покоренных Гитлером стран. Ширится и крепнет единый фронт народов, поднявшихся на борьбу за свое освобождение. Множатся и разрастут очаги народных войн. Ненасытная, испепеляющая ненависть к кровавой гитлеровской свире, к гитлеризму об'единила великие народы Советского Союза и Великобритании. В этот фронт включились братские славянские народы, подавшие под власть зарвавшихся, обезумевших от крови фашистских разбойников.

Непримиримая ненависть к гитлеровскому фашизму, непреклонная воля к борьбе и к победе, которыми об'яты народы, поднявшиеся на борьбу против гитлеровской Германии, нашли свое яркое выражение в выступлениях представителей славянских народов на всеславянском митинге в Москве. Горячие и гневные, исполненные страстной любви к своей родине, к своему народу выступления представителей славянских народов говорят о том, что в едином фронте народов, борющихся против Гитлера, против звериного варварства фашистов, славянский мир занял боевое место на передовых позициях. Славянские народы, гордые и свободолюбивые, не прекратят борьбы, пока они не добьются

полного освобождения от гитлеровского гнета.

На всеславянском митинге русский писатель Алексей Толстой выразил священную ненависть всего славянства к гитлеровскому гнету, когда говорил: «Нет, не остыли угли на пепелищах Варшавы, Белграда, Чака, Ягодина, Бани! Их раздувает священная ненависть для того, чтобы на них была навсегда сожжена и развеяна по ветру безумная, варварская кровожадная мечта германского фашизма поработить и истребить славянский мир.

Славяне! Мы об'единяемся для борьбы и победы».

Гитлер чувствует уже и с каждым днем будет чувствовать все сильнее силу народного гнева в странах, растоптанных фашистским сапогом, в первую очередь в странах славянских народов, к которым Гитлер пытает звериную ненависть, перед которыми он испытывает животный страх. Гитлер не знал еще такого грозного противника, как Советский Союз. Доводы с Советским Союзом он не знал войны на два и больше фронтов. Сейчас гитлеровская Германия столкнулась с неодолимой, могучей силой единого фронта народов. Только сейчас по-настоящему развертывается и еще развернется война народов против кровавого Гитлера.

Война, которую навязала Советскому Союзу своим вероломным, разбойническим нападением гитлеровская Германия, принимает явно затяжной характер. И пусть еще силен и грозен враг, пусть еще не исчерпаны его возможности вести разбойничью войну, все равно он обречен, он будет разгромлен. Сопротивление нашей ге-

роической Красной Армии растет и будет расти, а рядом с советским народом, с его Красной Армией станут бойцы славянских народов, которые поведут борьбу против общего врага на фронте и в тылу.

«Тотальная война», жестокая, захватническая, грабительская, не имеет и не может иметь корней в народе. В основе «тотальной войны» — превращение людей в бездушных автоматов — убийц, превращение страны и народа в бездушную и отвратительную военную машину. Так безнаказанно с народом обращаться нельзя. И это скоро почувствуют Гитлер и его генералы. Уже начинает рассеиваться дурман, возникший в результате легких побед гитлеровских полчищ. Уже в германской армии наблюдаются случаи разложения и упадка дисциплины. Эти первые симптомы будут множиться и расти по мере того, как Красная Армия будет наносить все более сокрушительные удары вторгшимся на советскую землю гитлеровским ордам.

Советский народ — исполин поднялся на народную войну. С ним вместе на народную войну поднимается весь славянский мир. Против гитлеровской Германии борется могущественная Великобритания. Эта громадная сила единого фронта народов разобьет врага не только теории «тотальной войны», она нанесет гитлеризму, гитлеровской Германии поистине тотальное, то есть решающее, всеобъемлющее поражение, в результате которого фашистский гнет будет уничтожен навсегда.

(Передовая «Правды» за 11 августа 1941 года).

Пленум райкома ВЛКСМ

Вчера состоялся внеочередной пленум районного комитета комсомола.

Пленум заслушал доклад секретаря райкома ВЛКСМ тов. Родионова о работе райкома за истекший период от IX районной конференции комсомола и разрешил организационные вопросы.

В связи с отзывом тов. Родионова на работу в областной комитет комсомола, пленум освободил его от обязанностей секретаря райкома ВЛКСМ и

члена пленума и бюро райкома.

Секретарем райкома комсомола пленум избрал тов. Санкину А., работавшую до этого первым заместителем секретаря райкома ВЛКСМ.

Первым заместителем секретаря райкома комсомола избрана тов. Верина А., ранее работавшая учительницей в средней школе № 1.

Пленум избрал тт. Челогузову Н., Кснерову В. и Пичугову В. членами бюро райкома ВЛКСМ.

Началась хлебосдача

Как уже сообщалось, Ново-Бочеевский колхоз «Пролетарский путь» получил первую квитанцию по хлебопоставкам. 11 августа он сдал на заготовительный пункт 1048 килограммов ржи нового урожая.

Вчера ново-бочеевские колхозники доставили на заготовительный пункт еще 1535 килограммов зерна.

Кроме Ново-Бочеевского кол-

хоза приступили к хлебосдаче Выболовский, Троицкий, Убешевский и Вознесенский колхозы. Вчера Выболовский колхоз привез на заготовительный пункт 1717 килограммов ржи, Троицкий — 939 килограммов, Убешевский — 706 килограммов и Вознесенский — 334 килограмма.

И. Александров, бухгалтер пункта «Заготовзерно».

На полях района

НАЧАЛАСЬ МАССОВАЯ УБОРКА ПШЕНИЦЫ

Лукино. (По телефону). Позавчера Лукинский колхоз «Новая жизнь» приступил к массовому жниву озимой пшеницы. За первые два дня убрано 25 гектаров.

Замечательно работает на жниве пшеницы звено А. Лавреновой. Жницы этого звена Гарбачева, Абрамова, Буйдина и другие при норме восемь соток, ежедневно сжигают по четырнадцать соток каждая.

Почти в полтора раза перевыполняет дневную норму выработки Василий Владимирович Малышев. Работая на жнике-самосброске он ежедневно убирает по пять с лишним гектаров, при норме 3 гектара.

А. Шамин, бригадир третьей бригады.

УБОРКА РЖИ ПРОШЛА ОРГАНИЗОВАННО

Оленино. (По телефону). Шесть дней продолжалось жниво ржи в Оринкинском колхозе «Пробуждение». За это время колхозники убрали 70 гектаров.

Хорошо работало на жниве звено А. Овсянниковой, состоящее из 9 человек. Жницы этого звена А. Харитонова, А. Гогина, А. Смолина и другие систематически выполняли дневную норму на 130—140 процентов.

Жниво ржи закончил также Охотинский колхоз «Ленинец».

Вчера Оринкинский колхоз приступил к жниву озимой пшеницы.

И. Чернова, секретарь исполнкома Оленинского сельсовета.

ДРУЖНАЯ РАБОТА

Хабарское. (По телефону). Быстрыми темпами завершают уборку ржи колхозники Хабарского колхоза «Красный окарь». На 12 августа сжато 66 гектаров (план 79 га).

Лучше всех работает на уборке звено И. Осокиной, которое систематически выполняет дневную норму на 130 процентов. Жницы этого звена В. Железова, А. Воронина, А. Моренова и другие сжигают за день по 14 соток каждая, вместо 10 соток по норме.

Так же хорошо работает звено И. Дикушковой. Члены этого звена А. Маева, И. Моренова и А. Моренова выполняют дневную норму на 140 процентов каждая.

Н. Моренов, председатель Хабарского колхоза.

Создадим мощный фонд обороны страны

Взнос шуклинских колхозников

Учительница Шуклинской начальной школы О. В. Исакова выступила в своем колхозе с докладом об отечественной войне советского народа против немецких захватчиков.

Заслушав ее доклад, колхозники выразили единодушное желание помочь Красной Армии своими сбережениями. Они постановили дать в фонд обороны тонну хлеба, тысячу рублей деньгами, 300 килограммов мяса и 20 килограммов

шерсти. Каждый колхозник хотел дать от себя в общий фонд по 10 рублей.

Кроме того, шуклинские колхозники выделили в подарок бойцам доблестной Красной Армии 100 килограммов мяса, 100 литров молока, 20 килограммов ягод и по 5 яиц от каждого хозяйства.

Д. Беспалов,
учитель Араповской неполной средней школы.

РЕШЕНИЕ КОЛЛЕКТИВА СЫРОМЯТНОГО ЗАВОДА

Коллектив Сыромятного завода на общем собрании принял единодушное решение ежемесячно отчислять в фонд обороны страны однодневный заработок вплоть до полного разгрома германского фашизма.

Сотрудница лаборатории Валентина Лосева, выступая на собрании, заявила, что она ежемесячно будет отчислять в обороночный фонд свой полутораднев-

ный заработка и вносит на 200 рублей облигаций государственных займов.

После собрания за несколько минут от рабочих, инженерно-технических работников и служащих поступило облигаций государственных займов на сумму свыше 8 тысяч рублей.

И. Кабаев, руководитель агитколлектива.

ВКЛАД АРТЕЛЬЩИКОВ

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие артели «Кожевник» решили ежемесячно отчислять в фонд обороны страны свой однодневный заработок.

Кроме того, артельщики изъявили желание сдать в обороночный фонд свои облигации. Футомерщица Ф. И. Стешова внесла облигаций на 550 рублей, раскрайщик сыромуята И. М.

Жуков — на 500 рублей, посадчик Н. И. Клепиков — на 450 рублей.

Многие члены артели: И. И. Жуков, А. И. Скороспелкина, А. И. Ляпин и другие решили сдать в фонд обороны страны облигации Займа Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года).

Ф. Брызгалов,
председатель артели.

В ШКОЛЕ ФЗО № 13

Коллектив школы ФЗО № 13 завода имени Йданова решил досрочно к 1 января 1942 года оплатить подпись на заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Кроме того, решено ежемесячно отчислять в фонд обороны страны однодневный заработок.

Многие работники школы вносят в обороночный фонд об-

лигации государственных займов. А. Дрожилов внес облигаций на 300 рублей, Н. Сызранцев — на 250 рублей, 65-летний инструментальщик М. Сызранцев — на 150 рублей, 70-летний слесарь Ф. Мурашов — на 100 рублей.

П. Колчин,
зам. директора
по политчасти.

ВНОСЯТ КУР, ЯЙЦА, МОЛОКО

Колхозники Оринкинского колхоза «Пробуждение» отчислили в фонд обороны страны из колхозных запасов 500 килограммов сена, одну овцу и сто литров молока.

Кроме того, колхозники вносят в обороночный фонд от себя лично яйца, молоко, кур, облигации, деньги. Пелагея Васильев-

на Ухатова внесла 10 яиц, 15 литров молока, одну курицу и на 300 рублей облигаций. На 530 рублей облигаций внесли братья Николай и Александр Бритовы.

И. Чернова,
секретарь исполкома Оленинского сельсовета.

Подарок доблестным воинам

11 августа в Лакшинском колхозе имени Ворошилова состоялось общее собрание. На нем обсуждался вопрос об организации подарков бойцам Красной Армии. Колхозники единодушно решили преподне-

сти доблестным воинам 20 килограммов сливочного масла и 200 литров молока.

И. Сигрианский,
председатель исполкома Лакшинского сельсовета.

Помощь работников детсада

Работники детского сада № 8 решили ежемесячно отчислять в фонд обороны страны свой однодневный заработок вплоть до окончательной победы над германским фашизмом.

Коллектив работников также решил внести в обороночный фонд облигации государственных займов. Всего поступило облигаций на 1375 рублей.

А. Гуськова.

НАЛЕТ СОВЕТСКИХ САМОЛЕТОВ НА РАЙОН БЕРЛИНА

В ночь с 10 на 11 августа имел место новый налет советских самолетов на военные объекты в районе Берлина. Сброшены зажигательные и фугасные бомбы большой силы. В Берлине вспыхнули большие пожары и наблюдались серьезные взрывы.

Все наши самолеты вернулись на свои базы, за исключением одного самолета, который разыскивается.

Турецкая газета «Тан» о провале германских военных планов

Редактор газеты «Тан» Зекерия Сертель поместил статью, в которой высмеивает немецкие сводки. Немцы, пишет автор, изо дня в день повторяют: «Война на восточном фронте развивается согласно выработанному плану». Однако, если посмотреть на ход военных действий, станет ясно, что война развивается далеко не по планам немецкого командования, рассчитывавшего на быстрое окончание войны. По всем данным видно, что расчет на быстрое завершение войны провалился. Теперь об этом говорят даже германские и итальянские специалисты. Немцы не предполагали, что германская авиация встретит столь сильного противника. Германия не добилась господства в воздухе. 17 раз немцы пытались бомбардировать Ленинград и не имели никакого успеха. Германские войска везде встречают отпор со стороны советских танков и самолетов.

(ТАСС).

Сообщение агентства Домей Цусин.

Японское агентство Домей Цусин опубликовало, со ссылкой на официальные круги Японии, сообщение, в котором заявляется, что в советско-японских отношениях не произошло изменений с момента подписания советско-японского пакта о нейтралитете. В этом сообщении Домей Цусин также указывается, что в японской печати за последнее время не появлялось никаких сообщений о пограничных столкновениях между японскими войсками и Красной Армией на дальневосточной границе и что работы по уточнению границы между Манчжурией и Монгольской Народной Республикой протекают в соответствии с решением, принятым смешанной пограничной комиссией в Чите 16 июня сего года.

(ТАСС).

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАЕМ ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКИ

(Выпуск первого года)

БЕСПРОИГРЫШНЫЙ ВЫПУСК

Справочная таблица 11-го тиража выигрышей

2 августа 1941 г. в гор. Москве состоялся 11-й тираж выигрышей займа Третьей Пятилетки (выпуск первого года).

В тираже разыграно 518.500 выигрышей на сумму 83,240.690 руб.

Номера серий и облигаций, указанные в таблице, выиграли во всех 61-х разрядах беспроигрышного выпуска займа.

Наричательная стоимость выигравшей облигации включается в сумму выпавшего на нее выигрыша.

№ №	№ №	Размер	№ №	№ №	Размер	№ №	№ №	Размер
серий	облигаций	выигрыша в рублях	серий	облигаций	выигрыша в рублях	серий	облигаций	выигрыша в рублях
40109	1—50	150	46586	04*)	500	52861	1—50	150
40753	1—50	150	4754	1—50	150	52933	1—50	150
40813	03*)	500	46931	19*)	500	52966	08*)	500
40914	35*)	500	47011	05*)	1000	53043	1—50	150
41168	1—50	150	47092	1—50	150	53047	1—50	200
41651	40*)	500	47237	1—50	150	53189	29*)	500
41783	04*)	500	47241	1—50	150	53227	10*)	500
41801	1—50	200	47322	1—50	150	53478	33*)	500
41916	36*)	500	47427	1—50	150	53624	1—50	150
41939	10*)	3000	47636	1—50	200	53869	1—50	150
42038	1—50	150	47646	17*)	1000	53903	47*)	500
42061	1—50	150	47696	26*)	500	54018	1—50	200
42099	1—50	150	47849	1—50	150	54034	25*)	500
42145	49*)	500	47918	1—50	150	54244	19*)	500
42278	1—50	150	48113	1—50	200	54548	1—50	150
42284	1—50	150	48166	48*)	500	5460	1—50	150
42294	1—50	150	48212	1—50	150	54586	1—50	200
42327	09*)	1000	48308	1—50	150	54883	20*)	500
42521	1—50	200	48360	1—50	150	54954	1—50	150
42634	41*)	500	48886	31*)	500	54965	1—50	150
42706	1—50	150	48401	09*)	500	54976	1—50	150
42729	1—50	150	48491	1—50	150	55100	34*)	500
42919	1—50	150	48541	1—50	200	55115	1—50	200
42993	1—50	150	48571	1—50	200	55188	46*)	500
43074	1—50	150	48751	1—50	150	55276	1—50	150
43133	36*)	500	48900	49*)	500	55537	1—50	150
43189	1—50	150	48938	1—50	200	55573	1—50	150
43329	1—50	150	49068	1—50	150	55615	14*)	500
43670	1—50	200	49089	1—50	150	55710	1—50	150
43757	1—50	150	49478	35*)	500	55797	1—50	150
43924	1—50	150	49488	1—50	200	55881	1—50	200
43962	1—50	150	49546	28*)	1000	56791	05*)	500
44389	1—50	150	49622	1—50	150	56990	1—50	150
44448	1—50	150	49700	01*)	500</td			